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ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º ANO DA 17ª LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 02 DE MAIO DE 2017, TERÇA-FEIRA, 

ÀS 19h38min. 

 

Às dezenove horas e trinta e oito minutos do segundo dia do mês de maio do ano dois mil e 

dezessete, no prédio sito à Praça Dr. Horácio Ramalho, nº. 156, Edifício José Camilo de 

Camargo, Sala das Sessões Presidente Manoel dos Santos, Plenário Dr. Edner Antonio Sendão 

Accorsi, realizou-se a 10ª Sessão Ordinária do 1º ano da 17ª Legislatura. Mesa Diretora: 

Presidente – JOSÉ RODRIGO DE PIETRO; Vice-Presidente – MARCOS RUI GOMES 

MARONA; 1º Secretário – JOEL VIEIRA GARCIA; 2º Secretário – CAIO EDIVAN RIBEIRO 

PORTO. Presentes os demais Vereadores: ANTONIO VIDAL DA SILVA, CLAUDEMIR 

SEBASTIÃO BASSO, DR. DENIS EDUARDO MACHADO, DR. EDUARDO HENRIQUE 

MOUTINHO, GENÉSIO APARECIDO VALÊNSIO, GILBERTO JUNQUEIRA, JOSÉ ROBERTO 

GIROTTO, MARCOS APARECIDO LOURENÇANO, ORIDES PREVIDELLI JUNIOR, WADINHO 

PERETTI e VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Foram convocados para prestar seus serviços 

nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: ADRIANA HELENA CATOJO 

PIRES, ANA MARIA DAVOGLIO, FABIO LUIS DE CAMARGO, IRINA PARISE MATTOS, JOÃO 

PEDRO CUCOLICCHIO ROSA, JULIANA MARTA QUIMELLO, NILTON CESAR MORSELLI, 

ROSALBINO PAGLIUSO JUNIOR e TIAGO CHUECO. Após chamada regimental, havendo 

número legal, em plenário sob a proteção de DEUS o Senhor Presidente declarou abertos os 

trabalhos. Nesse momento solicitou ao Vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS para que 

lesse um versículo da Bíblia Sagrada. Em seguida, o Senhor Presidente concedeu a palavra na 

Tribuna Livre ao jovem LUAN LANIER VERÍSSIMO DA GAMA para que falasse sobre o ginásio 

de esportes e as quadras; a situação do esgoto em alguns bairros do município, como o bairro 

Santa Cruz; o aumento do IPTU; dentre outras questões relevantes. Foi aparteado pelos 

vereadores: MARCOS RUI GOMES MARONA, GILBERTO JUNQUEIRA, JOSÉ ROBERTO 

GIROTTO e PROF. CAIO PORTO. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário 

para que procedesse a leitura da matéria do expediente. PROCESSO Nº38/2017 – PROJETO DE 

LEI QUE INSTITUI HOMENAGEM PELOS 100 ANOS DE FUNDAÇÃO DA SOCIEDADE DE 

SÃO VICENTE DE PAULO EM TAQUARITINGA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO 

Nº36/2017 – PROJETO DE PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE 

TAQUARITINGA. PROCESSO Nº37/2017 – PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE O 

PROGRAMA FARMÁCIA SOLIDÁRIA NO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº34/2017 – PROJETO DE LEI ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI 

MUNICIPAL Nº4.295, DE 09 DE NOVEMBRO DE 2015, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. OFÍCIO 074/2017 – Documentos e Balancetes referentes ao mês de março de 
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2017 do SAAET. Foram apresentadas as seguintes INDICAÇÕES ao Senhor Prefeito Municipal. 

Do vereador ANTONIO VIDAL DA SILVA, duas indicações: 1 – no sentido de que determine ao 

setor competente a instalação duas Academias ao Ar Livre, uma no Distrito de Vila Negri e outra 

no de Jurupema. O pedido se faz necessário para que sejam oferecidas condições de lazer, 

entretenimento e oportunidades de realização de atividades físicas ao ar livre para a população 

dos referidos distritos. 2 – no sentido de que determine ao setor competente que tome, com 

urgência, as seguintes providências na Delegacia de Polícia do município: 1 – Pintura externa; 2 – 

Troca/reforma do piso; 3 – Disponibilização de dois funcionários, um para realização de limpeza e 

outro para o Setor de Identidade; 4 – Colocação de dois ares-condicionados, um para a sala da 

funcionária Luciana e outro para Sala da Identidade. Do vereador JUNINHO PREVIDELLI, duas 

indicações: 1 – no sentido de que providencie a transferência do local de Vacinação das crianças 

de 0 a 5 anos da Unidade Básica de Saúde - UBS “Antonio Abbud” no Jardim Buscardi. Justifica-

se este pedido pelo grande movimento de pessoas doentes, podendo prejudicar a saúde das 

crianças que ali estavam somente para vacinação. 2 – no sentido de que providencie a realização 

de estudos para isentar do pagamento de tarifa de ônibus os Atiradores do Tiro de Guerra de 

Taquaritinga, quando uniformizados e no deslocamento para a instrução. Do vereador PROF. 

CAIO PORTO, duas indicações: 1 – no sentido de que, por meio do setor competente, providencie 

a construção de rampas de acesso a pessoas com deficiência ou com mobilidade reduzida, na 

Avenida José Cecílio, entre os bairros Jardim Santo Antônio e Jardim Paraíso I. Justifica-se tal 

solicitação uma vez que há moradores com deficiência ou com mobilidade reduzida nos referidos 

bairros e adjacências, os quais se utilizam muito de referida avenida e que, por não terem fácil 

acesso às calçadas, transitam pela própria via, correndo riscos de vida. 2 – no sentido de que, por 

meio do setor competente, realize a reforma e colocação de alambrados nas quadras de futebol 

dos bairros Jardim Micali, Jardim Maria Luiza, Jardim Nadir II (Bairro Francisco Romano). 

Também é necessária a reforma na quadra da Vila Romana que, no entanto, já possui o 

alambrado.  Do vereador MARCOS RUI GOMES MARONA: no sentido de que seja recriada a 

Secretaria Municipal de Cultura, como era antes da alteração da lei de reestruturação, ou seja, 

separada da Secretaria Municipal de Esportes. Hoje existe apenas a Secretaria Municipal de 

Esporte, Cultura, Lazer e Turismo, sendo que a diversidade de temas tratados por esta é muito 

grande, uma vez que os objetivos e o foco são distintos. O ideal seria que no município existisse a 

Secretaria Municipal de Cultura e Turismo e a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, para que 

houvesse um maior desenvolvimento da Cultura, do Turismo e do Esporte. Além de que, a Cultura 

tendo “status” de secretaria, possuiria maiores possibilidades de conquistar projetos para o nosso 

município. Já passou da hora de investir mais na vocação cultural e turística de nosso município. 

É preciso que se entenda, de uma vez por todas, que a cultura deve ser tratada como 

investimento e não como despesa. Do vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS: no sentido de 
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que determine ao setor competente a realização dos estudos necessários para verificar a 

possibilidade de colocação de placa nos imóveis alugados pela municipalidade, informando: valor 

do aluguel, a que se destina a locação, início e término da locação. O pedido vem ao encontro dos 

preceitos da transparência pública e informação aos cidadãos. Do vereador GILBERTO 

JUNQUEIRA: para que, por meio do setor competente, providencie a colocação de um redutor de 

velocidade nas imediações da Inter Clínicas com a Padaria Pura Gula, na avenida Dr. Paulo 

Roberto Scandar. O pedido justifica-se pelo alto índice de reclamações de que motoristas 

conduzem seus veículos em alta velocidade pela via pública, colocando em risco a integridade 

física e até mesmo a vida dos pedestres e dos enfermos, crianças e pessoas idosas que se 

deslocam até à Inter Clínicas para consultas e exames médicos. Foram apresentados, lidos e 

aprovados os seguintes REQUERIMENTOS: Do vereador WADINHO PERETTI: solicitar 

encaminhamento de MOÇÃO DE APLAUSO aos Atletas Stephani Ordine e Wilson Strachini, que 

galgaram inúmeras vitórias, dentre estas, no Campeonato Mundial de Karatê em Carrara, na Itália, 

que aconteceu no final do ano passado. A atleta Stephani Ordine, da categoria juvenil faixas 

marrom a preta, ganhou ao todo cinco medalhas: duas de ouro, duas de bronze e uma de prata. 

Já o atleta Wilson Strachini, da categoria adulto faixas marrom a preta, ganhou três medalhas: 

uma de ouro e duas de prata. Para nós é um imenso orgulho vê-los despontando nos 

campeonatos de artes marciais, especialmente nesse, realizado na Itália, que contou com cerca 

de 5.000 atletas de diversos países. Colocado o presente requerimento em discussão. Não 

havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o requerimento foi colocado em 

votação, sendo aprovado por unanimidade e subscrito por todos os vereadores. Do vereador 

JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, dois requerimentos: 1 – REQUERER, depois de obedecidas as 

formalidades regimentais e depois de ouvidos os integrantes do Plenário desta Casa de Leis, seja 

feito pedido de informação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que apresente os 

seguintes esclarecimentos em relação ao prédio localizado no Parque Residencial Laranjeiras, 

originalmente projetado para ser um shopping: 1 – Quem são os proprietários; 2 – Se foi realizado 

algum pagamento da cota de condomínio nos últimos cinco anos; Se foi, para quem e qual o valor; 

3 – Quais os condôminos que faltam pagar; 4 – Se existe proposta para pagamento entre ambas 

as partes (Prefeitura ou Condôminos). Colocado o presente requerimento em discussão. Fez uso 

da palavra o vereador GILBERTO JUNQUEIRA. Foi aparteado pelos vereadores MARCOS RUI 

GOMES MARONA, JOSÉ ROBERTO GIROTTO, JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, DR. EDUARDO 

HENRIQUE MOUTINHO, WADINHO PERETTI e ANTONIO VIDAL DA SILVA e subscrito pelos 

vereadores GILBERTO JUNQUEIRA, JOSÉ ROBERTO GIROTTO e ANTONIO VIDAL DA 

SILVA. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o requerimento 

foi colocado em votação e, tendo sido prejudicado devido à discussão em Plenário, entrará para a 

sessão do dia 08/05/2017. 2 – REQUERER, depois de obedecidas as formalidades regimentais e 
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depois de ouvidos os integrantes do Plenário desta Casa de Leis, seja feito pedido de informação 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a essa Casa de Leis relação 

contendo o nome dos professores substitutos no período 01/01/2017 a 30/04/2017, quais os 

valores pagos e quais benefícios foram concedidos além dos salários. Colocado o presente 

requerimento em discussão. Não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 

requerimento foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Nesse momento, o 

Senhor Presidente usou da palavra para informar a respeito da solicitação do Ministério Público 

para que fosse indicado um membro do Poder Legislativo para acompanhamento da perícia a ser 

realizada na Escola “Dr. Adail Nunes da Silva” (CAIC), sendo indicado o vereador JUNINHO 

PREVIDELLI. Não havendo mais matéria sujeita a deliberação do Plenário no expediente, o 

Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental e em seguida deu 

continuidade à sessão, solicitando ao 1° Secretário que procedesse a leitura da matéria destinada 

à ORDEM DO DIA. Em pauta: PROCESSO Nº30/2017 – VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI 

Nº5.200, QUE DISPÕE SOBRE A SEPARAÇÃO, ACONDICIONAMENTO E INDICAÇÃO DE 

RESÍDUOS SÓLIDOS LESIVOS À INTEGRIDADE DOS COLETORES DE LIXO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS (PROPOSITOR PROF. CAIO PORTO). Colocado o presente veto em discussão. 

Fez uso da palavra o vereador JOSÉ ROBERTO GIROTTO. Foi aparteado pelos vereadores 

PROF. CAIO PORTO, WADINHO PERETTI, DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, ANTONIO 

VIDAL DA SILVA, MARCOS RUI GOMES MARONA e GILBERTO JUNQUEIRA. Não havendo 

mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente veto foi colocado em 

votação, sendo mantido por unanimidade. Não havendo mais matéria sujeita à deliberação em 

Plenário na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente facultou a palavra aos vereadores inscritos no 

TEMA LIVRE: 1 – MARCOS RUI GOMES MARONA. Foi aparteado pelos vereadores VALCIR 

CONCEIÇÃO ZACARIAS, JUNINHO PREVIDELLI, WADINHO PERETTI, DR. EDUARDO 

HENRIQUE MOUTINHO e JOSÉ ROBERTO GIROTTO. 2 – ANTONIO VIDAL DA SILVA. Foi 

aparteado pelos vereadores: MARCOS APARECIDO LOURENÇANO, MARCOS RUI GOMES 

MARONA, WADINHO PERETTI, CLAUDEMIR SEBASTIÃO BASSO e DR. EDUARDO 

HENRIQUE MOUTINHO. 3 – GILBERTO JUNQUEIRA. Foi aparteado pelo vereador MARCOS 

RUI GOMES MARONA. 4 – PROF. CAIO PORTO. Não havendo mais nenhum vereador que 

quisesse fazer uso da palavra, após fazer suas considerações finais, sob a proteção de DEUS, o 

Senhor Presidente encerrou a presente sessão ordinária, às 21h21. E para constar 

eu____________________ JOEL VIEIRA GARCIA, 1º Secretário, determinei lavrar a presente 

Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento Interno (ata eletrônica) a 

gravação encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa 

da Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue assinada pelos membros da 

mesa__________________________________________________________________________
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